



平成 26 年 5 月 13 日

各 位

会社名 ヒラキ株式会社  
 代表者名 代表取締役 向畑達也  
 (コード番号 3059 東証第二部)  
 問合せ先 取締役経営戦略室長  
 今本清治  
 (TEL 078-967-4601)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 9 日 16 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容 (下線箇所は、\_ で示しております)

○決算短信サマリー

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
26 年 3 月期	<u>1,010</u> 百万円	△1,547 百万円	1,036 百万円	2,849 百万円
25 年 3 月期	803 百万円	△20 百万円	△161 百万円	2,339 百万円

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
26 年 3 月期	<u>984</u> 百万円	△1,547 百万円	1,036 百万円	2,849 百万円
25 年 3 月期	803 百万円	△20 百万円	△161 百万円	2,339 百万円

○添付資料 4 項 (2) 財政状態に関する分析 ④キャッシュ・フローの状況の分析

【訂正前】営業活動の結果得られた資金は、10 億 1 千万円となりました。

【訂正後】営業活動の結果得られた資金は、9 億 8 千 4 百万円となりました。

○添付資料 5 項 (2) 財政状態に関する分析 (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 26 年 3 月期	
	【訂正前】	【訂正後】
キャッシュ・フロー対有利子 負債比率	<u>10.2</u>	<u>10.6</u>
インタレスト・カバレッジ・ レシオ	<u>8.0</u>	<u>7.8</u>

2. 訂正の理由

公表後に記載誤りが判明したため。

以 上